



本期共四版

电子版网址: http://newspaper.zjcm.edu.cn

新闻热线: 0571-89808034

E-MAIL: xcb@zjcm.edu.cn

学校第二届教职工代表大会暨工会会员代表大会第一次会议隆重召开

本报讯 9月27日,学校第二届教职工代表大会暨工会会员代表大会第一次会议在图书馆报告厅隆重召开。省总工会一级巡视员、省教育工会主席赵祖地,省文化和旅游局工会副主任周朝虹,学校党政领导班子成员胡建新、王瑞、张建国、贾秀英、杨九华、张伟波、应达伟、奚丽萍,103名“双代会”正式代表参加,校各民主党派主要负责人,非正式代表中层干部等应邀列席。

赵祖地在致辞中充分肯定了四年来浙音在省部共建、学科专业建设、人才培养模式改革等方面取得的重大突破,并对新一届的教代会与工会提出三点要求:一是牢记使命,强化担当,成为学校党委决策部署的积极宣传者、响应者;二是凝聚力量,强化作为,成为学校各项工作的积极参与者、组织者;三是推进民主,强化维权,成为教职工合法权益的积极代表者、维护者。希望新一届教代会、工会带领校院两级教代会执委和工会干部不辱使命,认真履职,听党话、跟党走,办实事、做好事,在学校高水平建设新征程中再立新功。

校党委书记胡建新致开幕辞。他指出,四年来,学校教代会、工会及其常设委员会紧紧围绕学校中心工作,认真履行职责,团结引导教职工积极参与学校重大问题决策,在切实维护教职工切身利益和合法权益,积极推进民主建设,保障学校和谐稳定发展等方面做出了重要的贡献。广大代表不仅肩负着全校教职员工的殷切重托,更是肩负着学校二次创业、再谋新篇的时代重任。希望大家发扬民主,建言献策,积极参与学校改革和发展;认真负责,选好委员,充分发挥工会的桥梁和纽带作用;认真审议,履行职责,扎实推进学校改革发展,真正成为学校教代会工作和工会工作开创新局面,为学校各项事业发展开创新篇章。

科学分析学校当前面临的形势与存在的问题,并就学校2020年下半年工作总体思路和主要任务作了具体部署。王瑞强调,学校发展已站在了一个新的起点,希望广大教职员主动对标“重要窗口”新目标新任务,强化党建引领,推动全面从严治党向纵深发展;深化教学改革,全面提升人才培养质量;加强学科建设,进一步增强科研、创作与艺术实践的创新发展能力;聚力综合改革,加快推进人事人才系列改革政策的落地见效;对标“重要窗口”,加快推进治理能力和治理体系现代化,为全面开启“十四五”建设新征程,加快推进高水平一流音乐学院建设打下坚实基础。

大会听取了《浙江音乐学院章程》修正案的说明、2019年度财务工作报告、关于《浙江音乐学院岗位设置与聘用实施办法》的说明,书面审阅工会工作报告、工会经费审查工作报告。与会代表分组讨论了校长工作报告、财务工作报告、《浙江音乐学院章程》修正案、工会工作报告、工会经费审查报告、《浙江音乐学院岗位设置与聘用实施办法》等,并提出相应

(周佳丽)



盛夏犹未尽,半叶青红半叶黄。秋风拍雨,浙沥绵长,不觉间交织了整个军训。



从清晨到黄昏,从生疏到渐入佳境,从褪却傲气到成熟稳重。



■风雨淬炼展现少年本色,青春岁月谱写华美篇章!现在的你们步伐矫健,号歌嘹亮;行如风,站如松,所谓“鲜衣怒马少年时”,这便是新一代浙音人的朝气蓬勃!整齐划一的军体拳,气贯长虹,斗志昂扬,拳风所至,无坚不摧,纵使泥染新履,仍旧气势不减、目光如炬!



■你好,未来几场秋雨,洗去的是稚气与浮躁一场军训,留下的是钢铁般的意志军训落下帷幕,然而青春永不止步,我们的故事才刚刚开始……
(党委学工部/文 朱建林/图)

开学第一天 | 奔跑吧,少年!



■初秋九月逐渐褪去了灼热,安静的校园又热闹起来。浙音正静静伫立,张开怀抱。“你好,新学期。你好,少年。”微风轻拂,芳草非非,清晨的湿润夹杂草香,沁人心脾。面对阔别已久的校园,总有说不完的话,诉不完的情。教学楼里熟悉的上课声,琴房里传来的悠扬乐曲,舞蹈室的优美弧度……浙音学子们用音符与韵律,编织着艺术梦。



■小小宿舍里的嬉笑打闹,夜晚床后的秘密心事,漫步操场的惬意闲适,这些美好的小事,与开学一起如期而至。酸菜鱼、酱排骨……那些触动味蕾的浙音味道,层递出一份慰藉,治愈你的灵魂。新学期新气象,怀抱全新的期盼与祈愿,奔跑在每一个朝阳升起的清晨吧!
(罗一兰/文 朱建林/图)

学校成立音乐教育学院、高等音乐教育研究所

本报讯 9月16日上午,学校举行音乐教育学院、高等音乐教育研究所成立揭牌仪式。国务院音乐与舞蹈学学科评议组、首届全国高校美育教学指导委员会、中国教育学会音乐教育分会等有关专家,全国专业音乐学院音乐教育学院(系)负责人代表,省文化和旅游厅领导及有关部门负责人,学校全体党政领导班子成员、各系(部)和有关部门负责人,音乐教育学院全体教师和部分学生代表等参加。仪式由校党委副书记贾秀英主持。(周佳丽、孟欣/文 朱建林/图)



学校隆重举行2020年教师节表彰会

本报讯 9月10日下午,学校在行政楼103会议室隆重举行教师节表彰会,庆祝第36个教师节。学校党政班子成员胡建新、王瑞、张建国、贾秀英、杨九华、张伟波、应达伟、奚丽萍,全体受表彰教师,各系(部)、单位、部门负责人等参加。会议表彰了上一年度荣获各类省级人才和创新团队荣誉称号的优秀个人和团队,2019-2020年度浙江省“三育人”岗位建功先进集体和个人,2019-2020学年校十佳班主任和辅导员。与会领导为他们颁发了荣誉证书。党委书记胡建新在讲话中充分肯定了一年辛勤耕耘在教学、科研、管理、服务一线的广大教职员工为学校改革发展做出的辛勤努力和无私奉献,并提出了四点希望:一要胸中有大局,争做有理想信念的好教师;二要肩上有责任,争做有道德情操的好教师;三要手上有功夫,争做有扎实学识的好教师;四要心中有大爱,争做有仁爱之心、好教师。全校广大教职员工要牢记习近平总书记关于教育的重要论述,特别是关于教师工作的重要指示批示精神,携手并肩,砥砺前行,共同肩负起为党育人、为国育才的光荣使命,用责任担当汇聚同心筑梦

的强大合力,用奋斗与奉献书写学校“高水平一流”建设的奋进之笔,以更加优异的成绩在“重要窗口”建设中作出新的更大贡献。院长王瑞在主持会议时指出,学校将进一步营造尊师重教、崇德厚道、干事创业的浓烈氛围,不断提升教师的岗位幸福感、事业成就感和身份荣誉感,凝聚人心、凝聚智慧、凝聚力量,为广大教师提供更高的发展平台、更多的发展机会、更加宽松的学术氛围、更加优厚的人才待遇,全面激发人才发展活力,全面营造优秀人才脱颖而出的最优生态,为“高水平一流”音乐学院建设提供坚实的人力资源支撑和制度保证,用高水平人才工作开创新发展的新局面。会上,省“万人计划”人文社科领军人才、省舞台艺术“1111”人才计划培养对象郑培钦,从教30周年教师朱洁琼,省“三育人”岗位先进个人马丽萍,2019-2020学年校十佳班主任代表吴婷婷,2019年度校优秀辅导员代表费兆亮等受表彰教师代表分别深情发言,与大家分享了自己教学生涯的精彩瞬间和工作的感悟。(孟欣)

首届杭州现代音乐节隆重举办

本报讯 9月24日下午,2020杭州现代音乐节在西湖艺创小镇正式拉开帷幕。中国文联副主席、中国音乐家协会主席、全国政协常委、著名作曲家叶小纲,省文化和旅游局党组成员、副厅长刁玉泉,上海音乐学院教授、博士生导师、著名作曲家许舒亚,中央音乐学院副院长、教授、博士生导师、著名作曲

家秦文琛,中央音乐学院教授、博士生导师、著名作曲家郭文景,浙江省音乐家协会主席、著名作曲家翁特伟,上海音乐学院教授、杭州现代音乐节顾问温德青,西湖区常委、宣传部长吴向前,西湖区副区长缪凌蓉,学校全体党政领导班子成员等出席。(详见3版)

本报讯 8月31日至9月1日,学校2020年人才工作会议暨中层干部暑期培训会在图书馆报告厅召开。会议就如何深入学习贯彻习近平总书记浙江考察时的重要讲话精神和省委十四届七次全会精神,主动对标“重要窗口”的新目标新定位,大力推动“人才强校”战略的贯彻落实,全面推进学校人才工作改革创新,构建现代大学人才工作机制,加快建设国际化、高水平、德艺双馨的师资队伍,为建设“高水平一流”音乐学院提供坚强的人才支撑进行了专题部署。院长王瑞指出,要牢固树立“人才资源是第一资源”的理念,以汇聚高层次人才为主线,健全多元化引才机制;完善育人机制,构建定位准确、衔接紧密的人才支持体系;以深化体制机制改革为着力点,构建具有竞争优势的制度体系;强化激励约束,大力优化人才环境。以体制机制改革创新为突破口,以统筹激发人才队伍资源为核心,通过深化人事体制机制改革、编制学校人才队伍建设规划、多措并举全面激发人才发展活力等,全面营造优秀人才脱颖而出的最优生态,为高水平一流音乐学院建设提供坚实的人力资源支撑和制度保证,用高水平人才工作开创新发展的新局面。党委书记胡建新在总结讲话时指出,浙音发展也要建立自己的辨识度,关键在高层次人才队伍建设。要聚焦学科建设,通过高水平学科的建设,来吸引集聚高层次人才,形成良性互动。要坚持“引育并重”,充分发挥好“引进人才”和“现有人才”的作用,为人才成长成才创造条件、搭建平台、营造氛围,努力把浙音建设成为最具影响力、吸引力的国际国内音乐艺术人才流入地之一。要优化分类评价、强化品德评价、优化评价标准,全面改进与完善人才评价机制,真正把“人人皆可成才、人人尽展其才”的人才思想落到实处。我们一定要顺势而动、乘势而上、借势而起、顺势而为,努力建设好与“高水平一流音乐学院”相适应的强人才队伍,培养出更多更好的社会主义建设者和接班人。会议还特邀省工业和信息研究院院长兰建平、中国美术学院教授李梅分别作了题为《学习贯彻七次全会精神,为“重要窗口”建设增色添彩》《凝心聚力、协同共进——如何做一名出彩的中层干部》的专题报告。全体参会人员紧紧围绕本次会议主题,聚焦人才工作改革创新,进行了积极热烈的分组讨论,9位部门及系(部)单位负责人代表分别作了交流发言。学校党政班子成员,全体中层干部,民主党派负责人、学术委员会、人事人才工作委员会委员,省级以上人才称号的骨干教师等参加会议。(党委宣传部)

学校召开2020年人才工作会议暨中层干部暑期培训会

